



新 | 闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2019年10月15日 星期二
周一至周五出版
第4326期 今日16版

北京日报报业集团 BEIJING DAILY GROUP 主管主办



· 今日周刊 ·

9版	产经周刊
10版	产经周刊
11版	时代汽车周刊
12版	时代汽车周刊
13版	IT互联网周刊
14版	家电数码周刊
15版	健康周刊
16版	教育周刊

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
邱宝昌 律师 电话:010-64097966

编辑 常营 美编 王飞 责校 唐斌



2版

前三季度外贸进出口保持增长

全球经济下行的背景下,我国外贸持续承压。海关总署10月14日公布的最新数据显示,9月当月我国进出口贸易增速双双下降,9月外贸总值为2.78万亿元,同比下降3.3%,时隔7个月再度降为负值。不过,从今年前三季度的总体情况看,我国外贸进出口总值为22.91万亿元,比去年同期增长2.8%,继续保持正增长。

3版

三大运营商“暗战”存量市场

10月14日,北京商报记者从中电信、中国联通相关负责人处获悉,三大运营商计划于今年11月30日之前正式提供携号转网服务。业内人士表示,携号转网将影响国内电信行业的用户格局。目前,虽然三大运营商在资费方面的较量不再明显,但为了留住高价值的老用户,它们在网络质量和服务方面的竞争已悄然升温。

顶住压力 确保完成全年经济目标

(见2版)



新华社/图

人民币汇率逼近7元关口

连续3个交易日升值后,10月14日上午,人民币在岸和离岸市场继续上涨,其中在岸人民币对美元汇率当日上午盘中升破7.05关口,在最近4个交易日内已升值超过千点。分析人士指出,人民币汇率升值主要受中美经贸磋商利好因素影响,接下来人民币汇率整体稳中有升将是大概率事件。如果国际形势进一步乐观,人民币汇率不排除重回7元关口的可能。

4个交易日人民币汇率升值千点

10月14日,人民币对美元汇率中间价报7.0725,当日在岸人民币对美元汇率在以7.0827开盘后,上午接连升破7.08、7.07、7.06和7.05四个关口,最高升值至7.0494,盘中最高较前一交易日收盘价升值超过500个基点。随后下午在岸人民币对美元汇率有所调贬,截至17时30分,报7.06470。

在更多反映国际投资者预期的离岸人民币对美元汇率方面,10月14日,离岸人民币对美元汇率以7.08750开盘后微有贬值,随后在上午9时30分左右一路攀升,从最低的7.09370一度升值超过420点,最高至7.05095,逼近7.05关口,较前一交易日7.0882的收盘价升值超过370点。不过下午离岸人民币对美元汇率波动下降,截至17时40分,离岸人民币对美元汇率报7.08010,接近当日开盘价。

北京商报记者注意到,结合最近4个交易日数值来看,人民币对美元汇率升值幅度明显。同花顺数据显示,10月9日在岸人民币对美元汇率收盘报7.13150,当日最低至

7.15330,相较于10月14日盘中高点7.04940,已升值超过千点。离岸人民币汇率方面,10月9日,离岸人民币对美元汇率收盘报7.13820,当日最低至7.16750,相较于10月14日盘中高点7.05095,已升值超过1100点。

升值受贸易磋商利好消息影响

多位业内分析人士对北京商报记者表示,近期人民币汇率的回升,主要还是受中美经贸磋商取得进展消息的影响,同时,下阶段经贸磋商的情况,仍会从市场交易层面对市场情绪带来影响。

中国(香港)金融衍生品投资研究院院长王红英对北京商报记者表示,近期人民币升值主要是受中美贸易谈判利好因素影响,使得未来中国出口贸易份额会进一步增加,市场对中国经济形势未来预期普遍看好。从更长期的因素来看,尽管前三个季度,中美之间有所谓的贸易摩擦,但中国经济整体表现相对稳定,在这样一个大背景下,市场投资者对人民币还是普遍看好的。另有分析人士指出,市场情绪改善将触发人民币汇率短线大幅升值,市场情绪退却后,人民币汇率中期走势仍与国内基本面息息相关。

实际上,为了维护人民币汇率稳定,央行今年多次祭出货币政策箱内的央行票据。9月26日,央行在香港成功发行6个月期100亿元的央行票据。据了解,2018年11月以来,央行先后在香港发行了11期央行票据,规模共计1300亿元人民币,期限品种以3个月、6个月和1年为主。(下转7版)

北京商报记者 孟凡霞 马嫡

公司研究

觅食森林将开启众筹

- 即将开放预约
- 客流不尽人意
- 商圈僧多粥少

餐饮界的“新物种”觅食森林自开业以来一直备受关注。近日,北京商报记者独家获悉,觅食森林将于10月16日在多彩投新型空间众筹平台上开放众筹预约,筹集金额达800万-1500万元。此外,记者发现,觅食森林项目出现了8500万元的负债,对于是否用筹集资金填补负债等问题,觅食森林相关负责人表示,确实在与多彩投进行合作。分析人士认为,觅食森林作为一种新兴的以餐饮为主,复合其他文娱业态的“新物种”,目前在经营层面上遇到了一些问题,其未来需要找准在西单商圈内部的定位。

(见5版)

购买北京稻香村产品,请认准:

① “三禾”标识



② “北京”字样